

抓实抓细抓深 高标稳步推进

县领导督查“污水零直排区”建设工作

通讯员 章巧秋

5月17日上午,副县长吕田带队督查“污水零直排区”建设工作,县府办、县治水办相关负责人陪同督查。

督查组先后到花园园新村五弄小区、城南南路安置小区、浙江天胶丸有限公司、儒岙镇农贸市场、新昌县华业轴承有限公司等地实地查看各单位“污水零直排区”建设进展情况。

在听取相关负责人的介绍后,吕田充分肯定了前阶段“污水零直排区”建设取得的成效,认为此项工作总体推进顺利、举措富有成效。他指出,“污水零直排区”建设是当前深化“五水共治”的重要抓手,各责任单位一定要把这项工作摆到重要位置,千方百计抓实、抓细、抓深。要进一步提高思想认识,强化责任意识,高标准、严要求推进各项工作;要紧盯目标,倒排时间节点,有步骤、有计划地推进整改落实;要强化督查考核,充分发挥督查考核“风向标”“指挥棒”的作用,确保圆满完成年度目标任务。

据悉,按照省市要求,今年我县“污水零直排区”建设计划完成3个工业园区(工业集聚区)、6个城镇生活类示范小区和8个乡镇(街道)“污水零直排区”建设任务、1个省级试点乡镇建设,同时,计划在2020年底前完成的项目,今年需完成总量的50%以上。

据悉,按照省市要求,今年我县“污水零直排区”建设计划完成3个工业园区(工业集聚区)、6个城镇生活类示范小区和8个乡镇(街道)“污水零直排区”建设任务、1个省级试点乡镇建设,同时,计划在2020年底前完成的项目,今年需完成总量的50%以上。

New Hope

浙江新希望律师事务所

吴长征律师 潘孟雁律师
电话:0575-86023333
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

门前乱堆放 卫生存死角 东茗乡上来村陈年杂物有待清理



记者综合

日前,记者到东茗乡查看环境卫生情况。在上来村,记者发现该村主要道路比较清爽,但仍存在卫生死角,尤其是乱堆放现象较为突出。

该村195号门口右侧有一个菜园,菜园围栏由木栅、竹杆、竹丝、网袋等组成,菜地的杂草丛中抛着20多个空饮料瓶,同时还有一次性纸杯、塑料袋等生活垃圾。门口小池塘一边的石板上,摆放着14个颜色各异、形状残缺的菜盆,显得杂乱无章。在该户人家的后门,记者看到,一块块破烂不堪的塑料布、油毛毡盖着石块、木头、柴枝等杂物,一块蓝色铁皮盖在稻草上,旁边还有一个沙堆和一大堆已腐烂的柴草。

该村206号门口显得更为杂乱,大门口放着3只蛇皮袋,里面装的是化肥和油饼。一台电动打稻机上覆盖着一口铁锅,许多电线裸露在外。水沟旁放着两块贴有瓷砖的水泥预制板,但已断裂弃

用,上面堆着破畚箕、破药水桶、废旧机械部件以及树桩、木板等杂物。洗洁精、洗衣液、矿泉水等空瓶和五颜六色的塑料袋横陈其间。屋檐外的地面上还有泡沫块、塑料箱、纸板箱、痰盂等,一个脸盆内的水已变色,一扇破败不堪的沙窗门已散了架。

该村124号门口放着一台已报废的炒茶机,上面及周边堆满了竹蒲团、旧衣服、水果箱、年画纸、塑料袋等,墙上挂着陈年稻谷、竹丝、电线和已生锈的热得快。该村284号门口堆放着木头、柴草,且体量较大。隔壁邻居说,这些陈年杂物孳生“四害”,迫不得已,他们只好在自家门口拦一块挡板提防老鼠。

村庄环境整治与否,直接关系到村民的生活品质,应当引起高度重视。记者希望当地政府进一步重视清洁家园建设,制订切实可行的长效保洁机制,确保农村卫生无死角。

今日聚焦

环境监督热线:
18969556600

全国助残日主题活动举行

记者 梁凯凯

5月19日是第二十九次全国助残日,当天上午,县残疾人联合会在滨江公园止水碑开展残疾人相关政策宣传、义诊、文艺演出等多项活动,加大对残疾人的帮扶力度,全力推进残疾人康复、就业等各项工作。

据了解,今年全国助残日主题是“自强脱贫 助残共享”,围绕该主题,县残联在5月17日至5月19日期间开展了县仁爱残疾人庇护中心揭牌、走访慰问、就业咨询、义诊等多项系列活动。

活动现场,县残联干部职工耐心解答广大群众及残疾朋友提出的有关残疾人康复、法律援助服务和就业等问题;张氏骨伤医院、惠耳听力等单位开展残疾人

义诊、咨询活动;县“爱之声”盲人文艺爱好者等表演了精彩的文艺节目。

另外,在育才学校,县残联为孩子们设立了“雏鸟助飞”医(康)教结合儿童关爱项目;协和医院为育才学校赠送了价值一万元的物资;中国人民财产保险股份有限公司新昌支公司为孩子们送上了每人10万元的意外保险,以实际行动关爱这些需要帮助的孩子。据了解,县残联还分别组织了盲协、聋协等残疾人代表体验了无障碍社区建设成果,并将残疾人庇护中心建设、残疾人公益性岗位设立及残疾人两项补贴发放等七项工作作为县残联2019年度的重点工作来推进,全面帮助残疾人,全力服务残疾人,切实增强残疾人员的幸福感和获得感。



流动博物馆巡展进公园

5月16日,县博物馆开展的“5·18国际博物馆日”系列活动之流动博物馆巡回展览走进鼓山公园,吸引了众多市民驻足观看。今年,县博物馆全部更新巡回展板,首次展出“猪年大吉生肖展”和“新昌县不可移动文物展”。

(记者 高娃 通讯员 钟靓 摄)

新闻报料热线: 18969556600
一经采用,即付稿酬30-60元

镜岭镇旅游主题形象及宣传口号征集公告

为进一步推动镜岭镇省级旅游风情小镇创建进程,加快镜岭镇全域旅游发展步伐,提高镜岭镇旅游的知名度和影响力,塑造全镇旅游新形象,在第19个“519中国旅游日”来临之际,拟面向全社会征集镜岭镇旅游主题形象及宣传口号。具体方案如下:

一、征集内容

一类:镜岭镇旅游主题形象标识(含主题形象logo、主题形象吉祥物等)
二类:镜岭镇旅游形象宣传口号

二、征集时间

作品征集时间为:2019年5月19日起至2019年6月31日止。逾期提交视为自动放弃应征资格。

三、征集要求

详见“魅力镜岭”公众号

四、作品投稿方式

作品以电子版或纸质版的方式投稿。电子邮件提交:请发送电子版至1019974630@qq.com;纸质文件提交:请邮寄至新昌县镜岭镇人民政府两美办收。投稿作品需以“镜岭镇旅游主题形象征集参赛作品+姓名+单位名称”的命名并注明联系方式。

五、评选方法

征集阶段结束后,活动主办方将邀请专业评委对所有投稿作品进行初评,先分别确定入围作品,在充分征求公众意见后,再对入围作品进行复审,复审结果通过网络投票+专家打分的形式,最终选出优秀

作品,并将评选结果在各大媒体予以公布。

六、奖项设置

一类:镜岭镇旅游主题形象标识(含主题形象logo、主题形象吉祥物等)

一等奖(1名):奖金1万元人民币

入围奖(5名):奖金2000元人民币/名

二类:镜岭镇旅游宣传口号

一等奖(1名):奖金2000元人民币/名

二等奖(2名):奖金1000元人民币/名

三等奖(3名):奖金500元人民币/名

入围奖(4名):特色旅游纪念品一份

七、其他事项

如需要进一步沟通的相关事宜,可关注“魅力镜岭”微信公众号或者致电镜岭镇人民政府沟通咨询。



中国银行 BANK OF CHINA

最惠中行日

手机银行

1元畅享观影

活动时间:2019年1月19日-2019年9月14日每周六、周日
活动内容:浙江省内中国银行银联信用卡持卡客户(不含宁波),通过中行手机银行APP购买电影票,即可享受1元购买一张2D电影票的优惠,每人每月限购2张。数量有限,先到先得。
活动规则:1. 观看3D电影,客户需额外支付10元/张的差价。
2. 客户参与购票活动时需同意客户信息授权,否则活动期间将无法参与活动。
活动入口:登录中国银行手机银行APP-生活-浙江省专属服务-手机银行1元畅享观影。

扫码下载手机银行